

# 相约少代会 共话中国梦

## 我市优秀少先队辅导员、少先队员们送祝福、话愿景

五千年的文明 赋予他们不朽的智慧 ;百余年的风雨 给予他们坚强的力量。如今的少先队员们正处在一个美好的时代、伟大的时代。他们就是鲜艳的 红领巾。

今年是新中国成立70周年 纪念五四运动100周年 少先队建队70周年。我市少先队员们也将迎来少先队永康市第八次代表大会。值此之际 姐妹花记者聆听了我市优秀少先队辅导员、工作者、少先队员们对第八次少代会的祝福与愿景。

记者 胡颖 整理



永康姐妹花  
Yong Bao Jie Mei Hua  
全国巾帼文明岗  
监督电话 :87126426



YBMH  
服务别人  
服务自己

### 市青少年宫少先队工作者 陈永



不久,我们将迎来少先队永康市第八次代表大会,这也是我第五次参加少代会。工作的原因,让我与红领巾结下了机缘,

我曾从事了九年的少先队辅导员工作,那时我们实施农村少先队达标创建,推进鼓号队全普及建设,开展红

### 大司巷小学少先队辅导员 孔凌飞



少先队的的工作是繁琐的,却是光荣的。作为一名少先队大队辅导员,我始终把一腔心血倾注于星星和火炬的事业,兢兢业

业、一丝不苟地开展工作。

一直以来,我根据学校实际、学生特点,结合时代要求,我设计、组织

### 第三中学少先队员代表 吕彤



作为新时代的少先队员,我能做些什么,这是我一直在思考的问题。

作为一名学生,最基本的任务就是学好知识。作为一名

少先队员,除了在自身学习上锐意进取,更要帮助身边在学习中遇到困难

### 实验学校少先队员代表 陈嘉睿



在银桂飘香、银杏洒金的季节,我很荣幸作为一名少先队员代表,即将参加永康市第八次代表大会,与全市的少先队员

代表们欢聚一堂、交流成长!

自从被选为少代会代表以来,我

领巾相约中国梦活动,时常佩戴红领巾,扎堆到孩子们的活动中。回想起来,这段经历充满了职业幸福感。

今年,正值少先队建队七十周年。作为一名青少年工作者,要学习领会好习近平总书记致少先队建队七十周年的贺信的核心要义,牢记初心使命,赓续红色基因,聚焦主责主业,多蹲下身来倾听孩子的声音,站起身来放大孩子的声音,做少先队工作的有心人,为未成年人思想引领和成长成才探索更多有效的具体路径。时值少代会召开在即,让我们一起眺望永康少先队未来三年的动人风景!

全校少先队员开展了创造性丰富多彩的活动。和悦大司,适性发展。我用我细致入微、精益求精的工作朝着这个目标努力。

相信通过本次少代会的召开,会让每一位辅导员了解自己肩负的荣耀和使命,同心追梦、努力奔跑,红领巾与未来相约,伟大复兴的中国梦在新时代少先队员的持续奋斗中成为现实!

一份耕耘,一份收获。在今后的工作中,我会吸取经验,更加用心去工作,用心去育人,用心去沟通,为永康在探索新时代的少先队工作,贡献自己的青春和力量!

同学,起到一名少先队员的先锋作用。

漫漫的学习生涯中,与学习相伴的是文明素养的培养。作为一名少先队员,更要时刻约束自己的行为,对自身的高标准严要求,从小事做起,尽显中华礼仪之邦的风采。

那究竟少先队员的标准又是什么?我相信,每个人都有不同的回答,但在这些回答中却都有一点相同,那就是要有追求、有目标。有所追求,让我们遇见更好的自己,确立目标,让我们前行中不再迷茫,带着雄心壮志,即使经历失败依旧步履不停。

更加严格地要求自己。首先,在校园里,我要求自己必须遵守纪律,听从老师的教导,虚心学习,和同学们友好相处;在家中,我孝顺长辈,帮助他们干一些力所能及的家务活。

我还努力做到:为身边的人服务,有无私奉献的精神,不自私自利,多考虑身边的人,做一位有风度的少先队员。

作为一名少代会代表,我一定增强自身的责任感和使命感,增强主人翁意识,提高民主参与能力,参与少代会,期待这次盛会的到来。

### 民主小学少先队辅导员 胡真真



永康市第八次少先队代表大会即将开幕。站在历史与时间的节点上,我不禁回想起16年前,我在民主小学又一次戴上鲜

艳的红领巾,成为一名光荣的少先队辅导员。从那时起,我便告诉自己,一定要努力做事,努力发光!雏鹰争章比武、一年四节活动、阳光公益小天使、非遗探究小分队,每当

### 特殊教育学校少先队员代表 李雅诗



今年是祖国母亲70周年生日,我市也即将举行第八次少代会,而我有幸作为特殊教育学校的少先队员代表参加此次少代

会,我倍感自豪。

作为一名光荣的少年队员,老师在关心着我们,希望我们成为有修养、负责任、会学习、善求真、身心健

### 堰头小学少先队员代表 张晓敏



中国少年先锋队是一个多么亲切的名称。从它诞生的那天起,她就拥有一支火炬。这火炬就是光明,光明是生命

和活力的象征。

### 新楼小学少先队员代表 赵泽军



在我还年幼的时候,父母就把我带到了永康,来到新楼,从此我们在这个有高山、有柿子的山村生活、工作与学习。

我在这里上学,还光荣地加入了少先队,这个学期还担任了学校少

看到队员们在少先队活动中灿烂的笑脸,看到队员们在少先队活动中得到巨大的成长,我便无比地激动、幸福、自豪、骄傲!

回望来时的脚步,我心潮澎湃;展望未来的路程,我豪情满怀。我在为能成为永康市少代会代表感到光荣与自豪的同时,也深深感到肩上责任的重大!未来的岁月里,在星星火炬旗帜的指引下,我将不忘初心,牢记使命,努力继承老一辈少先队工作者爱岗敬业、认真扎实的传统美德,同时也努力将活跃的思维、开阔的视野、阳光的心态、博爱的胸怀运用到少先队工作实践中。用无私的心、无限的爱,呵护雏鹰健康成长,助力他们展翅飞翔!

康全面发展的学生。我们懂得不多,学习很慢,但我们向来严格要求自己,从小事做起,争做守纪律、讲规范、有素质的新时代好队员。

作为一名光荣的少年队员,家长在期盼着我们,希望我们健康快乐成长,为了不辜负他们期望,我们说文明话、行文明事、做文明人,努力进取,从我做起、从现在做起,珍惜少年时代这宝贵的时光,做一个勤奋好学、勇于进取的好学生。

希望少代会能够取得圆满成功,同时也希望大家摘掉有色眼镜,用正确的眼光看待我们,让我们更有勇气收获自信、冲破障碍,融入社会大家庭。

少先队是我们健康成长的摇篮,我们是幸福的一代,无数的爱心,无尽的关怀,时刻围绕在我的身旁。

56个民族,56朵花。我作为堰头小学一名少数民族的少先队员,要多了解各民族风情,感受民族文化,传承民族精神,让民族团结之花盛放在每一个少先队员的心中,让胸前的红领巾更加鲜艳。

感谢老师把我们培育成一名优秀的小学生,为了明天,我要努力学习,争做优秀少先队员!

队大队长。在学校里有老师的关心、同学的帮助,更有大家的信任。我逐渐褪去了初来乍到时的自卑、胆怯,变得阳光、自信了。在第二故乡的学校里,我锻炼,我收获,我成长!

第八次少代会即将开幕,我期盼着在这次少代会中能够更多地了解少先队活动的新动向,希望能和参加少代会的队员们成为好朋友!我衷心地祝愿本次大会能够圆满地召开,祝愿我们的祖国繁荣富强,祝愿我的第二故乡永康蓬勃发展,祝愿每一个少先队员的童年生活多姿多彩!